В-1

А 1.  При пожаре нужно звонить по телефону:

 А- 01,                    В.- 03,   
 Б.- 02,                   Г.- 04.
 А 2. С какого возраста разрешено выезжать на велосипеде на дорогу?

А) с 12 лет                          Б) с 14 лет

В) с 16 лет                          Г) с 18 лет

А 3. Где можно спрятаться во время грозы:

 А.- под высоким деревом                       Б.- в зарослях кустарника  

 В.- возле металлического забора

 А 4. Способность человека чувствовать запахи называется:

 А.- зрением                                             В.- слухом   
 Б.- вкусом                                                Г.- обонянием    
А 5. Найди  неверное   утверждение:

 А.- кожа – защитник внутренних органов       Б.- кожа – орган осязания

 В.- кожа – орган обоняния                                 Г.- кожа выделяет жир и пот

В 1. Полезные ископаемые – это:

 А.- всё полезное, что выкапывают из земли

 Б.- динозавры, мамонты и другие древние животные

 В.- горные породы и минералы, которые человек использует в хозяйстве.
В 2. Главная задача экономики – это удовлетворение:

А) желаний людей

Б) потребностей людей

В) возможностей людей

С 1. Пешеход должен: 

 А.- ходить по тротуару  
 Б.- переходить улицу там, где удобно

 В.- переходить улицу там, где положено

 Г.- переходить улицу на зелёный сигнал светофора

В-2

А 1. Чего нельзя делать при пожаре:

 А.- громко кричать                        В.- пользоваться лифтом 

 Б. - убегать из квартиры                Г.- дышать через мокрое полотенце

А 2. Чего не должен делать пассажир?

А)  Садиться в автомобиль и выходить из него со стороны тротуара        

Б)  В общественном транспорте держаться за поручни

В)  В метро стоять подальше от края платформы

Г)  Во время движения высовывать руку из окна автомобиля

А 3. Что можно делать на подоконнике при открытом окне?

А) Вставать на подоконник                         В) Высовываться из окна

Б) Сидеть на подоконнике                           Г) Поливать цветы

А 4. Что приводит тело в движение?

 А.- кости   Б.- мышцы   В.- желудок

А 5. Найди неверное  утверждение. 

А) Автобус надо ждать на краю остановки.

Б) Дорогу можно переходить на зелёный свет светофора.

В) Дорогу можно переходить, если все машины затормозили.

Г) Дорогу переходят там, где есть знак перехода или светофор.

В 1. К природным богатствам относятся:

А) одежда и обувь

Б)  полезные ископаемые

В) игрушки

Г)  книги

В 2. Главная задача экономики – это удовлетворение:

А) желаний людей

Б) потребностей людей

В) возможностей людей

С 1. Какие из полезных ископаемых используются в строительстве?
А)Песок                                                            В) глина;
Б)Гранит                                                           С) каменный уголь.
